
	Núm. 327	 26 de septiembre de 2024	 SUMARIO. Pág. 32401

XI LEGISLATURA

		  SUMARIO
Páginas

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
450. Interpelaciones

I/000113-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de educación.� 32412

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000224-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, 

Vivienda y Ordenación del Territorio, formulada a la Junta de Castilla 
y León por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada 
García Rioja y Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, relativa a cuál 
es el estado de las actuaciones realizadas o pendientes de realizar y 
cuál es la situación que presenta actualmente la población de desmán 
ibérico en la Comunidad de Castilla y León, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 316, de 29 de agosto 
de 2024.� 32413

POC/000233-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a cómo 
y cuándo piensa acometer el Gobierno de la Junta de Castilla y León la 
reactivación industrial y empresarial en la comarca del Bierzo.� 32414



Núm. 327	 26 de septiembre de 2024	 SUMARIO. Pág. 32402

XI Legislatura  

Páginas

POC/000234-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta 

de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente 
y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a diversas cuestiones sobre la falta 
de profesionales del sector sanitario en el área de salud del Bierzo.� 32415

POC/000235-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta 

de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente 
y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a infraestructuras sanitarias en el 
área de salud del Bierzo.� 32417

POC/000236-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa 
a diversas cuestiones en relación a la veintena de actuaciones a 
realizar en la provincia de León en lo que respecta al ámbito de la 
movilidad contempladas en los presupuestos del ejercicio 2023.� 32418

POC/000237-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa 
a diversas cuestiones en relación a las actuaciones a realizar en la 
provincia de León en lo que respecta al ámbito de la transformación 
digital contempladas en los presupuestos del ejercicio 2023.� 32420

POC/000238-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa 
a diversas cuestiones sobre la promoción industrial en la comarca 
del Bierzo.� 32422

POC/000239-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a valoración que hace 
la Junta de Castilla y León sobre el cumplimiento del Contrato del 
Transporte Sanitario Terrestre en Castilla y León.� 32424



Núm. 327	 26 de septiembre de 2024	 SUMARIO. Pág. 32403

XI Legislatura  

Páginas

POC/000240-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. José Luis Vázquez Fernández, 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa 
a valoración que hace la Junta de Castilla y León de los resultados de 
su gestión sobre política de vivienda pública realizada en la provincia 
de Palencia en los últimos años.� 32425

POC/000241-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. José Luis Vázquez Fernández, 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz, 
relativa a valoración que hace la Junta de Castilla y León de los 
resultados de la gestión relativa a vivienda pública realizada en el 
municipio de Aguilar de Campoo en los últimos años.� 32426

POC/000242-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a cómo se está apoyando al sector de la 
moda desde la Consejería de Industria, Comercio y Empleo, y qué 
valoración realizan de la participación en la Mercedes-Benz Fashion 
Week 2024 celebrada en Madrid.� 32427

POC/000243-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a cómo se está apoyando al sector del 
comercio minorista en el medio rural desde de la Consejería de 
Industria, Comercio y Empleo.� 32428



Núm. 327	 26 de septiembre de 2024	 SUMARIO. Pág. 32404

XI Legislatura  

Páginas

POC/000244-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a qué entidades o agrupaciones pueden 
acceder a las ayudas convocadas por el Servicio Público de Empleo de 
Castilla y León para la formación de más de 23.000 trabajadores, con 
especial atención al mundo rural, así como sobre el tipo y número de 
acciones formativas planificadas y a qué ámbitos afecta la mejora de 
competencias profesionales.� 32429

POC/000245-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a valoración de la Consejería de Industria, 
Comercio y Empleo respecto del reconocimiento de nuestra Comunidad 
como Región Industrial Europea y qué supone para nuestra Comunidad 
participar en el congreso "Advanced Factories".� 32430

POC/000246-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a cómo se está apoyando desde la Consejería 
de Industria, Comercio y Empleo a la economía social, y qué tipo de 
acciones y convocatorias se han puesto en marcha.� 32431

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000751-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores 

Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Luis Briones Martínez, Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez y D. Ángel Hernández Martínez, instando a la 
Junta de Castilla y León a que elabore el protocolo de desconexión 
digital aplicable a todos los trabajadores y empleados públicos de la 
Administración autonómica, en cumplimiento del artículo 88 de la Ley 



Núm. 327	 26 de septiembre de 2024	 SUMARIO. Pág. 32405

XI Legislatura  

Páginas

Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 224, de 14 de diciembre de 2023.� 32432

PNL/001051-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla 

y León, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno 
de España a asumir el compromiso de respetar el derecho de los 
padres para elegir libremente la educación de sus hijos, revisar la ley 
educativa para retirar contenidos adoctrinadores o dañinos y continuar 
garantizando el conocimiento y aceptación previos de los padres ante 
cualquier contenido afectivo-sexual o ideológico, para su tramitación 
ante el Pleno.� 32433

PNL/001052-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX 

Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a promover 
la correspondiente modificación legislativa para establecer una 
bonificación del 99 % en el impuesto sobre sucesiones en grados III y 
IV y para establecer una bonificación del 100 % del impuesto sobre el 
patrimonio, para su tramitación ante el Pleno.� 32437

PNL/001053-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de 
España a fin de que en la próxima Cumbre Hispano-Lusa del próximo 
mes de octubre auspicie un Acuerdo con el Gobierno portugués para 
impulsar el desarrollo del denominado "Corredor Ibérico ferroviario 
del Corredor Atlántico" entre Oporto-Aveiro-Viseu-Guarda-Fuentes de 
Oñoro-Salamanca-Medina del Campo para el transporte mixto de 
personas y mercancías, para su tramitación ante el Pleno.� 32440

PNL/001054-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España 
a fin de que proceda a extender de manera indefinida la excepción de 
vigencia limitada que se contempla en la disposición adicional novena de 
la Ley 3/2023, de 28 de febrero, de Empleo, relativa a la posibilidad de 
realizar contratos de duración determinada en el marco de programas 
de políticas activas de empleo y a garantizar que esta excepción 
incluya de forma específica la contratación de personal docente no 
experto necesario para la implementación de los programas de políticas 
activas de empleo orientados a la formación profesional, para su 
tramitación ante el Pleno.� 32443



Núm. 327	 26 de septiembre de 2024	 SUMARIO. Pág. 32406

XI Legislatura  

Páginas

PNL/001055-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Rubén Illera Redón, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Luis Briones Martínez y 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la Junta de Castilla 
y León a implementar un plan de ayudas destinadas a las zonas 
afectadas por la sequía en la provincia de Soria para los cultivos 
afectados, para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería 
y Desarrollo Rural.� 32445

PNL/001056-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín y D. Jesús Puente Alcaraz, 
instando a la Junta de Castilla y León a adoptar las medidas necesarias 
para que en el primer semestre de 2025 la plantilla real de personal 
especialista de Anestesiología y Reanimación del Complejo Asistencial 
Universitario de Salamanca esté formada al menos por 62 personas, 
para su tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 32447

PNL/001057-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Laura Pelegrina 
Cortijo y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta 
de Castilla y León a dotar al Festival de Mascarávila de una ayuda 
directa que permita al ayuntamiento que sea el anfitrión de dicho 
festival poder hacer frente a los gastos derivados de su organización 
y celebración, así como a que dicha cantidad no sea inferior a la que 
aporta la Diputación de Ávila mediante convenio con el ayuntamiento 
anfitrión, que actualmente es de 15.000 euros, para su tramitación ante 
la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.� 32449

PNL/001058-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a convocar, antes de 
que finalice el año 2024, una orden de bases reguladoras y otra de 
convocatoria de subvenciones de ayudas, destinadas a los menores 
de 36 años, para la adquisición de vivienda habitual y permanente 
localizadas en municipios o núcleos de población de pequeño tamaño, 
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el Convenio de 26 de julio de 2022 suscrito entre el Ministerio de 
Transportes, Movilidad y Agenda Urbana y la Comunidad Autónoma 
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actuaciones orientadas a la prevención y extinción de incendios y otros 
peligros en terrenos forestales, para su tramitación ante la Comisión de 
Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio.� 32461

PNL/001063-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
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de la iglesia de Nuestra Señora de la Asunción, en la pedanía de 
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Cabreriza, del municipio de Berlanga de Duero (Soria), antes de que 
termine la presente legislatura, así como a poner en marcha medidas 
para evitar su derrumbe, para su tramitación ante la Comisión de 
Cultura, Turismo y Deporte.� 32466
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González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar a la 
mayor brevedad posible, y, en todo caso, en 2025, los trámites y las 
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González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar los trámites a 
la mayor brevedad posible, y, en todo caso, en 2024, para acometer 
la pavimentación del camino viejo de Villaralbo (camino agrícola), el 
desbroce de la vegetación de sus márgenes y limpieza de cunetas 
y a la realización de un proyecto que solucione sus problemas de 
acumulación de agua bajo el puente de Ferrero, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural.� 32475
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Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a dotar de gratuidad al 
servicio de televisión para los pacientes ingresados en las habitaciones 
de los hospitales públicos de la Comunidad, para su tramitación ante la 
Comisión de Sanidad.� 32477
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PNL/001068-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a acometer la 
reparación de la carretera SA-212 entre Linares de Riofrío y Escurial 
de la Sierra, pintar su señalización horizontal y reparar la travesía de 
Escurial de la Sierra, para su tramitación ante la Comisión de Movilidad 
y Transformación Digital.� 32479
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Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, 
D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz, instando 
a la Junta de Castilla y León a planificar para Aguilar de Campoo 
una política de vivienda pública con la finalidad de ofrecer al menos 
500 viviendas públicas en el medio plazo pala paliar el gravísimo déficit 
existente, para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio.� 32481

PNL/001070-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María del Carmen García 
Romero y D. José Luis Vázquez Fernández, instando a la Junta de 
Castilla y León a planificar urgentemente las actuaciones necesarias 
para garantizar la potabilidad del agua de consumo en los municipios de 
la zona vulnerable por contaminación de nitratos Armuña-Salamanca, 
ZV-AS, y a ejecutar dichas actuaciones a la mayor brevedad posible, 
para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio.� 32484

PNL/001071-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María del Carmen García 
Romero y D. José Luis Vázquez Fernández, instando a la Junta de 
Castilla y León a planificar urgentemente las actuaciones necesarias 
para garantizar la potabilidad del agua de consumo en los municipios 
de la zona vulnerable por contaminación de nitratos Armuña-Peñaranda, 
ZV-AP, y a ejecutar dichas actuaciones a la mayor brevedad posible, 
para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio.� 32487

PNL/001072-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. María Isabel Gonzalo 
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Ramírez, Dña. Nuria Rubio García y Dña. Virginia Jiménez Campano, 
instando a la Junta de Castilla y León a seguir en contacto con los 
propietarios del palacio de los Hurtado de Mendoza, en Almazán, 
para acometer sus obras de restauración y mantenimiento, así como 
a garantizar la debida conservación del inmueble, para su tramitación 
ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.� 32490

PNL/001073-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y 

León, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar el desarrollo de 
la economía del dato agrícola mediante las acciones que sean precisas 
desde el punto de vista normativo y mediante medidas de información, 
formación, asesoramiento y apoyo a la inversión, teniendo en cuenta el 
papel fundamental de las cooperativas y el principio de soberanía del 
dato, para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural.� 32493
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Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando 

a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España a fin de 
realizar distintas actuaciones respecto a la promoción de la industria del 
aluminio en el marco de la innovación y la economía circular, para su 
tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Empleo.� 32498

7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS
730. Junta de Portavoces

JP/000040-01
Cambios habidos en la composición de la Junta de Portavoces. Altas y bajas.� 32501

750. Comisiones

COM/000003-10
Cambios habidos en la composición de la Comisión del Estatuto. Altas y bajas.� 32503

COM/000004-13
Renuncia al cargo de Vicepresidente de la Comisión de la Presidencia.� 32505

COM/000004-14
Elección de Vicepresidente de la Comisión de la Presidencia.� 32506
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